

Творческие встречи продолжаются

В связи с месячником театра, проводимым в нашем городе по инициативе партийной организации театра имени А. П. Чехова, продолжают разнообразиться творческие встречи режиссеров и артистов с трудящимися.

Встречи проходят как на самих предприятиях, так и в помещении театра, где на спектакли приходят целые рабочие коллективы. Так, на днях спектакль «Чудесный день» просмотрели ударники и члены бригад коммунистического тру-

да комбайнового завода, пришедшие в театр со своими семьями. Перед началом спектакля была проведена беседа о месячнике театра и о роли сценического искусства в эстетическом воспитании народа.

Премьеру «Глубокие корни» 20 февраля коллективно просмотрели учащиеся старших классов 5-й школы, пришедшие в театр вместе со своими родителями.

Всего в феврале состоялось 16 творческих встреч.

А. ВАСИЛЬЕВ